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Мета семінару
- Підвищення технічного рівня тренерів з ушу;
- Популяризація ушу;
- Надати школам інструменти для залучення 
учнів;
- Впровадження наукових методологій в ушу.

ОРГАНІЗАТОРИ
Головний організатор: Wushu Smart Lab (далі - 
"WSL")
Локальний організатор: Львівська обласна 
федерація ушу

ДАТА І МІСЦЕ
Дата: 6 - 8 серпня 2021 року
Теоретичний курс: (буде вказано пізніше)
Практичний курс: (буде вказано пізніше)

ПРАВО УЧАСНИКІВ
У семінарі може взяти участь будь-яка людина 
з будь-якої країни, міста або клубу, який 
займається ушу.

ЗАЯВКИ
Фінальні заявки
Всі остаточні заявки повинні бути відправлені 
через онлайн-реєстрацію WSL. Всі розділи 
онлайн-заявки повинні бути заповнені 
повністю. Кожен учасник повинен роздрукувати 
прикріплений документ "ВІДМОВА ВІД 
ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ", заповнити всі графи і 
пред'явити його при реєстрації на відповідний 
семінар.
Крайній термін подачі фінальної заявки:
30 липня 2021 р до 24:00 (за паризьким часом) 

WSL Онлайн реєстрація URL: 
https://forms.gle/Jym6i2GSkZArkEoHA

КОНТАКТИ
Головний організатор:
Email: wushusmartlab@gmail.com
Тел:  +33 643 688 998
Локальний організатор:
Email: osotrykhina@gmail.com
Тел: +380509686470

ПРИБУТТЯ І РЕЄСТРАЦІЯ
Всі учасники повинні прибути в зазначене 
місце самостійно і зареєструватися у локальних 
організаторів не пізніше, ніж:
9:30 (за київським часом) 6 серпня 2021 р
(Детальну інформацію про місцевий транспорт 
ви можете отримати у локального організатора.)

Під час проведення реєстрації, всі учасники 
повинні повністю сплатити відповідні внески 
за участь, якщо вони ще не оплатили онлайн на 
веб-сайті WSL: wushusmartlab.com
Переміщення між готелем і місцем проведення 
семінару здійснюється самим учасником.

СЕРТИФІКАТ
Кожен учасник отримає сертифікат участі від 
Wushu Smart Lab.

ФІНАНСОВІ УМОВИ
Дорожні витрати, а також витрати на 
проживання, харчування, внесок на семінар 
несуть самі учасники.
Вартість семінару: 190 євро

Проживання
(наші пропозиції):
З питань броні поселення та харчування ви 
можете зв'язатися з локальним організатором.

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ
Тренерський Семінар Wushu Smart Lab01
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ПРИМІТКА:
Ми не несемо відповідальності за ваше 
проживання, труднощі, суперечки, які можуть 
виникнути у вас в готелі.

Супроводжуючі особи не будуть допущені до 
відвідування лекцій семінарів і тренувань, а 
також їм не будуть видані навчальні матеріали та 
сертифікати участі.

Способи оплати
Учасники повинні сплатити всі відповідні внески 
за участь в євро в оргкомітет по прибуттю під час 
реєстрації.

Можлива онлайн-оплата, а також оплата 
готівкою по прибуттю.

ІНШІ ПИТАННЯ
Всі учасники зобов'язані дотримуватися умов, 
встановлені WSL і оргкомітетом.

WSL залишає за собою право відмовити в участі в 
курсі тим учасникам, які не пройшли реєстрацію. 
Всі витрати, пов'язані з цим, несуть учасники.
Всі учасники повинні мати при собі: спортивне 
взуття (для занять ушу) і зручний спортивний 
одяг.

Семінари будуть проводитися відповідно до 
місцевого законодавства щодо COVID-19. Всі 
учасники повинні мати відповідні маски і носити 
їх під час проведення семінару.
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Теорія:
•	 Як залучити більше учнів в вашу школу
•	 Як зберегти учнів у вашій школі
•	 Як і навіщо оцінювати учнів у вашій школі
•	 Змагання як інструмент розвитку вашої 

школи
•	 Структура і компоненти навчання в Wushu 

Smart Lab
•	 Базові принципи навчання

Практична педагогіка:
•	 4 моделі розминки: теорія і практика
•	 Як навчити виконувати базові вправи і 

зробити їх більш мотивуючими
•	 Як навчити базовим зв'язкам і як адаптувати 

їх до різних вікових груп
•	 Як навчати застосуванню бойової техніки 

різні вікові групи

•	 Як навчати спарингу поступово і в безпечній 
обстановці

•	 Як розвинути базову моторику у дітей 4-6 
років з допомогою ушу

•	 Як підійти до фізичної підготовки з дітьми 
від 7 до 8 років

•	 Як організувати ефективну фізичну 
підготовку для займаються від 9 до 15 років

•	 Як оптимізувати загальну фізичну підготовку 
у підлітків і дорослих

•	 4 Моделі заминки: теорія і практика.

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ
Тренерський Семінар Wushu Smart Lab02
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РОЗКЛАД СЕМІНАРУ
Тренерський Семінар Wushu Smart Lab03

—
П'ЯТНИЦЯ 6 СЕРПНЯ

РАНОК (Реєстрація) ДЕНЬ (Теорія)

9:00 :

10:00 :

Theme 1 :

Theme 2 :

12:00 :

12:30 :

Реєстрація

Початок 1 сесії тренерського семінару

Аналіз розвитку ушу

Структура і компоненти навчання

Відкриття тренерського семінару Wushu 
Smart Lab

Обідня перерва

14h00 :

Theme 3 

Theme 4

Theme 5

Theme 6

Theme 7

19h00 :

Початок 2 сесії тренерського семінару

Базові принципи в тренуваннях з ушу

Основні принципи розминки в ушу

Як залучити і зберегти учнів

Як і навіщо оцінювати учнів

Змагання як інструмент розвитку у вашій 
школі

Закінчення 1-го дня семінару

СУБОТА 7 СЕРПНЯ
РАНОК (Практична педагогіка) ДЕНЬ (Практична педагогіка)

9h00 :

Theme 8

Theme 9

Theme 10

Theme 11

Theme 12

12h00 :

Початок 3 сесії тренерського семінару

Модель розминки №1: теорія і практика

Як навчити виконувати базові вправи і 
зробити їх більш мотивуючими

Як розвинути базову моторику у дітей 4-6 
років з допомогою ушу

Модель заминки №1: теорія і практика

Обговорення та відповіді на питання

Обідня перерва

14h00 :

Theme 13

Theme 14

Theme 15

Theme 16

Theme 17

19h00 :

Початок 4 Сесії тренерського семінару

Модель розминки №2: теорія і практика

Як навчити базовим зв'язкам і як 
адаптувати їх до різних вікових груп

Як підійти до фізичної підготовки з дітьми 
від 7 до 8 років

Модель заминки №2: теорія і практика

Обговорення та відповіді на питання

Закінчення 2-го дня семінару
НЕДІЛЮ 8 СЕРПНЯ,

РАНОК (Практична педагогіка) ДЕНЬ (Практична педагогіка)
9h00 :

Theme 18

Theme 19

Theme 20

Theme 21

Theme 22

12h00 :

Початок 5 сесії тренерського семінару

Модель розминки №3: теорія і практика

Як навчати застосуванню бойовій техніці 
різні вікові групи

Як організувати ефективну фізичну 
підготовку займаються від 9 до 15 років

Модель заминки №3: теорія і практика

Обговорення та відповіді на питання

Обідня перерва

14h00 :

Theme 23

Theme 24

Theme 25

Theme 26

17h30 :

Початок 6 сесії тренерського семінару

Модель розминки №4: теорія і практика

Як навчати спарингу поступово і в 
безпечній обстановці

Як оптимізувати загальну фізичну 
підготовку у підлітків і дорослих

Модель заминки №4: теорія і практика

Завершення семінару
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Я погоджуюсь з тим, що всі члени Wushu Smart Lab і Львівська обласна федерація ушу не 
несуть жодної відповідальності під час тренерського семінару, який відбудеться в місті 
Дрогобич, Україна з 6 по 8 серпня 2021 року.

Я відмовляюся від будь-яких претензій будь-якого характеру щодо Wushu 
Smart Lab і Львівської обласної федерації ушу. Це стосується нещасних 
випадків, травм, крадіжки, пошкодження особистого майна або інших 
випадків, які мали місце під час моєї участі в семінарі, згаданому вище. 
 
Я підтверджую, що ознайомився з правилами семінару, і приймаю їх без будь-яких умов.
Мені повідомили, що я особисто зобов'язаний оформити страхування здоров'я / нещасного 
випадку і громадянської відповідальності.

Я згоден бути відстороненний з семінару без будь-якої фінансової компенсації, якщо я 
виявляю неповагу до організаторів або інших учасників, які також викликають занепокоєння 
під час семінару.

Відмова підписати цю відмову від відповідальності або його непред'явлення залишає за 
собою право Wushu Smart Lab і Львівську обласну федерацію ушу не допустити мою участь 
в семінарі.

Під час семінару Wushu Smart Lab і Львівської обласної федерації ушу може бути проведена 
фото і відео зйомка, надалі дані фотографії і відео зображення можуть бути використані для 
демонстрації, в рекламних цілей і в якості навчального матеріалу під час семінару, який 
відбудеться у місті Дрогобич, Україна з 6 по 8 серпня 2021 року.
Відповідно до нашої Політики соціального забезпечення та Політики щодо фотографій і відео 
зображень ми не дозволяємо робити фотографії або відео зображення наших учасників без їх 
письмової згоди.

Я даю дозвіл на відеозйомку та фотозйомку, а також на використання моєї фотографії та відео 
зображень для демонстрації в Wushu Smart Lab, інших друкованих виданнях, веб-сайті Wushu 
Smart Lab, сторінці YouTube Wushu Smart Lab, на сторінках соціальних мереж Wushu Smart 
Lab, а також в навчальних посібниках Wushu Smart Lab.

Щоб взяті участь в семінарі, всі дозволи повинні бути передані Wushu Smart Lab, який 
відбудеться з 6 по 8 серпня 2021 року в місті Дрогобич, Україна.

ВІДМОВА ВІД ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ

Підпис: Дата:

Дата нарождения:

ПІБ учасника:

Стать: Ж

Д М Р РД М Р Р

ЗГОДА НА ФОТО ТА ВІДЕОЗОБРАЖЕННЯ

Ч


